华勤技术股份有限公司 简式权益变动报告书

上市公司名称: 华勤技术股份有限公司

上市地点:上海证券交易所

股票简称: 华勤技术

股票代码: 603296

信息披露义务人:海南创坚创业投资合伙企业(有限合伙)

住所/通讯地址:海南省海口市保税区(海口市南海大道168号)金盘路和坤大厦538-1室

一致行动人: 邹宗信

住所: 上海市浦东新区******

通讯地址:上海市浦东新区绿科路699号

权益变动性质:减少,减少后持股比例触及5%刻度

签署日期:二零二五年九月

信息披露义务人及其一致行动人声明

- 一、信息披露义务人及其一致行动人依据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》、《公开发行证券的公司信息披露内容提要与格式准则第15号一权益变动报告书》及其他相关的法律、法规和规范性文件编写本报告书。
- 二、信息披露义务人及其一致行动人签署本报告已获得必要的授权和批准, 其履行亦不违反信息披露义务人及其一致行动人所任职或持有权益公司的章程 或内部规则中的任何条款,或与之相冲突。
- 三、依据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》的规定, 本报告书已全面披露信息披露义务人及其一致行动人所持有的华勤技术股份有 限公司股份变动情况。

截至本报告书签署日,除本报告书披露的信息外,信息披露义务人及其一 致行动人没有通过任何其他方式增加或减少其在华勤技术股份有限公司中拥有 权益的股份。

四、本次权益变动是根据本报告书所载明的资料进行的,除信息披露义务 人及其一致行动人外,没有委托或者授权其它任何人提供未在本报告书列载的 信息和对本报告书做出任何解释或者说明。

五、信息披露义务人及其一致行动人承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别和连带的 法律责任。

目录

第一节	释义	3
第二节	信息披露义务人及其一致行动人介绍	4
第三节	权益变动目的	6
第四节	权益变动方式	7
第五节	前6个月内买卖公司股份情况	9
第六节	其他重大事项1	0
第七节	备查文件1	1
第八节	信息披露义务人及其一致行动人声明1	2
附表: 1	简式权益变动报告书1	3

第一节 释义

除非特别说明与另有所指,下列简称在本报告书中具有如下含义:

上市公司、华勤技术、公司	指	华勤技术股份有限公司
信息披露义务人、海南创坚	指	海南创坚创业投资合伙企业(有限合伙)
一致行动人	指	邹宗信,为海南创坚创业投资合伙企业 (有限合伙)的执行事务合伙人
本报告书	指	《华勤技术技术股份有限公司简式权益变动报告书》
《准则15号》	指	《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第15号——权益变动报告书》
《公司法》	指	《中华人民共和国公司法》
《证券法》	指	《中华人民共和国证券法》
中国证监会	指	中国证券监督管理委员会
上交所	指	上海证券交易所
元、万元	指	人民币元、万元

注:本报告书中可能存在合计数与各分项尾数不符的情况,系四舍五入所致。

第二节 信息披露义务人及其一致行动人介绍

一、信息披露义务人及一致行动人基本情况

(一) 信息披露义务人基本情况

企业名称:海南创坚创业投资合伙企业(有限合伙)

执行事务合伙人: 邹宗信

注册地址:海南省海口市保税区(海口市南海大道 168 号)金盘路和坤大厦 538-1室

注册资本: 39,553.62 万元人民币

经营期限: 2017年5月25日至2037年5月24日

统一社会信用代码: 91330201MA2918KB3M

企业类型:有限合伙企业

经营范围:一般经营项目:创业投资(限投资未上市企业);以自有资金 从事投资活动(经营范围中的一般经营项目依法自主开展经营活动,通过国家 企业信用信息公示系统(海南)向社会公示)

合伙人及出资情况:

序号	合伙人姓名	认缴出资总额(万元)	认缴出资比例
1	邹宗信	6, 996. 28	17. 6881%
2	林涛	5, 400. 00	13. 6524%
3	海南创攻投资合伙企业(有	2, 933. 36	7. 4162%
	限合伙)		
4	周景文	2, 160. 00	5. 4609%
5	黎妍	2, 094. 78	5. 2961%
6	刘子成	1, 944. 00	4. 9148%
7	郭淑杰	1, 660. 66	4. 1985%
8	刘国华	1, 620. 00	4. 0957%
9	高尧升	1, 320. 72	3. 3391%
10	其余 27 位股东	13, 423. 82	33. 9382%
总计	/	39, 553. 62	100%

(二)一致行动人基本情况

姓名: 邹宗信

性别: 男

国籍:中国

身份证号: 5107221972*******

通讯地址:上海市浦东新区绿科路 699 号

是否取得其他国家或者地区的居留权: 否

在公司任职情况:副总经理

二、信息披露义务人的主要负责人基本情况

截止本报告书签署之日,信息披露义务人主要负责人的基本情况如下表所示:

					是否取得	
ط الباد	Jel. Hal	TIT &		长期居	其他国家	在华勤技术
姓名	性别	职务	国籍	住地	或地区的	任职情况
					居留权	
邹宗信	男	执行事务合 伙人	中国	中国	否	副总经理

三、信息披露义务人在境内、境外其他上市公司中拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况

截至本报告书签署日,信息披露义务人及其一致行动人在华勤技术拥有权益的股份比例为4.999%,除此之外,不存在在境内、境外其他上市公司中拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份5%的情况。

第三节 权益变动目的

一、权益变动目的

本次权益变动为信息披露义务人基于自身资金需求及安排,减少上市公司的股份。

二、信息披露义务人及其一致行动人未来 12 个月的持股计划

根据上市公司于2025年7月26日披露的《华勤技术股份有限公司持股5%以上股东减持股份计划公告》(公告编号: 2025-060),信息披露义务人海南创坚计划自上述公告披露之日起15个交易日后的3个月内通过集中竞价交易和大宗交易方式减持其所持有的公司股份不超过7,282,822股,拟减持股份数量占公司总股本的比例不超过0.72%。截止本报告书签署之日,上述减持计划仍在进行中。

除上述減持计划外,信息披露义务人及其一致行动人暂不存在其他未来12 个月內增加或減少其在上市公司中拥有的权益的计划。如未来发生权益变动事 项,信息披露义务人及其一致行动人将严格依照相关法律法规的要求,及时履 行信息披露义务。

第四节 权益变动方式

一、权益变动方式

海南创坚及其一致行动人因公司实施限制性股票激励计划发行及回购注销限制性股票、2023年度差异化分红转增以及通过上海证券交易所集中竞价减持和大宗交易减持,共同导致信息披露义务人及其一致行动人持有华勤技术的股份比例降至 4,9999%。

二、本次权益变动基本情况

本期权益变动期间,信息披露义务人及其一致行动人的权益变动情况如下:

- 1、2024年2月6日,公司完成2023年限制性股票激励计划股份的首次授予登记,公司以定向发行A股普通股的方式向134名激励对象授予限制性股票1,549,395股,公司总股本由724,252,410股增加至725,801,805股,海南创坚持有股份数量不变,持股比例由5.4613%被动稀释为5.4496%。
- 2、2024年6月11日,公司实施2023年度差异化分红送转方案,公司总股本扣除回购专户的股份数后以资本公积每10股转增4股,公司总股本增加至1,015,479,137股,海南创坚持有公司股份变为55,375,068股,海南创坚所持股份占公司总股本的比例被动增加至5.4531%。
- 3、2024年8月20日,公司完成2023年限制性股票激励计划预留股份的授予登记,公司以定向发行公司A股普通股的方式向33名激励对象授予限制性股票411,483股,公司总股本增加至1,015,890,620股,海南创坚持有股份数量不变,持股比例被动稀释为5.4509%;
- 4、2025年3月21日,公司完成2025年限制性股票激励计划股份的首次授予登记,邹宗信被授予股份数量为38,000股,占公司总股本1,015,890,620股的比例为0.0037%;海南创坚及其一致行动人邹宗信合计持有股份数量变为55,413,068股,持股比例变为5.4546%;
- 5、2025年6月24日,因公司2023年限制性股票激励计划部分激励对象存在离职、个人绩效考核结果部分达标/不达标或降职的情形,公司对前述激励对象已获授但尚未解除限售的136,040股限制性股票进行回购注销。公司总股

本减少至 1,015,754,580 股,海南创坚及其一致行动人邹宗信股份数量不变,持股比例被动增加为 5.4554%。

6、2025年8月28日至2025年9月12日,海南创坚通过集中竞价方式和大宗交易方式减持公司4,625,400股,本次减持后,海南创坚及其一致行动人邹宗信合计持股比例变为4.9999%。

三、本次权益变动前后信息披露义务人及其一致行动人持有上市公司权益 变化情况

信息披露义务 人及其一致行 动人	股份性质	本次权益变动前		本次权益	i变动后
海南创坚创业	无限售条	股数(股)	占总股本 比例	股数(股)	占总股本 比例
投资合伙企业 (有限合伙)	件流通股	39, 553, 620	5. 4613%	50, 749, 668	4. 9962%
邹宗信	有限售条 件流通股	/	/	38, 000	0. 0037%
合计		39, 553, 620	5. 4613%	50, 787, 668	4. 9999%

注:本次权益变动前持有股数比例按照首发上市时的公司股本总数724,252,410股为基数计算;本次权益变动后持有股数比例按照本公告披露日经公司确认的公司股本总数1,015,754,580股为基数计算。

四、信息披露义务人及其一致行动人在上市公司中拥有权益股份的权利受限情况

截至本报告书签署日,信息披露义务人所持公司股份均为无限售条件流通股,不存在质押、冻结等权利负担或限制情形。

一致行动人所持公司股份均为有限售条件流通股,系 2025 年限制性股票激励计划首次授予所得,暂未满足解除限售条件。

第五节 前6个月内买卖公司股份情况

海南创坚于 2025 年 8 月 28 日至 2025 年 9 月 12 日之间,通过集中竞价方式和大宗交易方式减持公司 4,625,400 股,占公司总股本的 0.4554%。除前述情况外,截至本报告书签署日之前六个月内,信息披露义务人及其一致行动人没有通过证券交易所系统买卖公司股票的行为。

第六节 其他重大事项

截至本报告书签署日,除本报告书所载事项外,不存在信息披露义务人及 其一致行动人为避免对报告书内容产生误解而必须披露的其他信息,以及中国 证监会或上海证券交易所依法要求信息披露义务人及其一致行动人提供而未提 供的其他重大信息。

第七节 备查文件

一、备查文件

- 1、 信息披露义务人营业执照(复印件)及执行事务合伙人身份证件;
- 2、一致行动人身份证件;
- 3、本报告书文本、信息披露义务人及其一致行动人签署的本次权益变动报告书原件。

二、备查地点

本报告书、附表和备查文件置备于上市公司住所,供投资者查阅。投资者也可在上海证券交易所网站 www. sse. com. cn 查阅本报告书全文。

第八节 信息披露义务人及其一致行动人声明

信息披露义务人及其一致行动人承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人(盖章):海南创坚创业投资合伙企业(有限合伙)

执行事务合伙人(签名): 邹宗信

一致行动人(签名): 邹宗信

日期: 2025年9月12日

附表: 简式权益变动报告书

基本情况				
上市公司名称	华勤技术股份有限 公司	上市公司所在 地	上海市浦东新区绿科路 699 号	
股票简称	华勤技术	股票代码	603296	
信息披露义务人 名称	海南创坚创业投资 合伙企业(有限合 伙)	信息披露义务人通讯地址	海南省海口市保税区(海口市南海大道 168 号) 金盘路和坤大厦 538-1 室	
拥有权益的股份 数量变化	增加 √ 但持股比例 下降 减少□ 不变,但持股人发 生变化□	有无一致行动 人	有✓ 无□	
信息披露义务人 是否为上市公司 第一大股东	是□ 否↓	信息披露义务 人是否为上市 公司实际控制 人	是□ 否↓	
权益变动方式 (可多选)	通过证券交易所的集 国有股行政划转或变 取得上市公司发行的 继承□ 其他√被动稀释、被	更□ 新股□	协议转让□ 间接方式转让□ 执行法院裁定□ 赠与□	
信息披露义务人 披露前拥有权益 的股份数量及占 上市公司已发行 股份比例	股票种类: <u>A 股普通股</u> 持股数量: <u>39,553,620 股</u> 持股比例: <u>5.4613%</u>			

本次发生拥有权 益的股份减少的 数量及减少比例	股票种类: <u>A 股普通股</u> 减少数量: <u>持股数量增加,持股比例下降</u> 减少比例: <u>0.4614%</u>
本次权益变动后,信息披露义 务人及其一致行动人拥有权益的 股份数量及变动 比例	股票种类: <u>A 股普通股</u> 持股数量: <u>50,787,668 股</u> 持股比例: <u>4.9999%</u>
信息披露义务人 是否拟于未来 12 个月内继续增持	是□ 否✓
信息披露义务人在此前6个月是否在二级市场买卖该上市公司股票	是✓ 否□

(本页无正文,为《华勤技术股份有限公司简式权益变动报告书附表》之签署 页)

信息披露义务人(盖章):海南创坚创业投资合伙企业(有限合伙)

执行事务合伙人(签名): 邹宗信

一致行动人(签名): 邹宗信

日期: 2025年9月12日